8FRG-44R

&2 OFFCAR’




Modello 8FRG-44R

Pos. COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPTION

1 ACQ0045 Maniglia coperchio Cover handle Deckelgriff Poignée couvercle

2 SLV4260 Coperchio Cover Deckel Couvercle

3 ACQ7001 Corpo valvola Valve body Corpop-Ventil Corps de vanne

4 ACQ6001 Termocoppia Thermocouple Thermoelement Thermocouple

5 ACQ7508 Pilota 3 vie @ 6 Pilot burner @ 6 Zundflammenbrenner @6 Brileur pilote @ 6

6 ACQ6002 Candela d’accensione Ignitor Zundkerze Bougie d'allumage

7 Vedi tab. su libretto istr. |Ugello pilota Nozzle Duse Injecteur

8 ACQ8035 Tubo @ 6 L=500 mm Pipe @ 6 L=500 mm Rohr @6 L=500 mm Tube @ 6 L=500 mm

9 ACQ6016 Scheda Melting Sheet Melting Blatt Melting Fiche Melting

10 ACQ6019 Interruttore Switch Schalter Commutateur

11 ACQO0090 Manopola con numeri 0-1 Knob with numbers 0-1 Knob mit Zahlen 0-1 Bouton avec des nombres 0-1

12 ASS0610 Frontalino Front Front L'avant

13 ACQO0101 Pannello serigrafato Panel screen printed Panel-Bildschirm gedruckt E’cran du panneau imprimé

14 ACQ8005 Maniglia porta Door handle Turgriff Poignée de porte

15 ASS0267 Ass. portina Door Tar Porte

16 ACQ8037 Raccordo tubo entrata gas Gas inlet tube Gaseinleitungsrohr Tube d'entrée du gaz

17 SLV2466 Cerniera friggitrice fryer zip Friteuse zip friteuse zip

18 SLV2505 Perno Pin Stift Broches

19 ACQ8034 Tubo @ 16 L=700 mm Pipe @ 16 L=700 mm Rohr @16 L=700 mm Tube @ 16 L=700 mm

20 ASS0045 Filtro olio Filter mesh Filternetz Grille filtre

21 ASS0826 Vasca raccogli olio Qil collecting pan Fettaufhangbehalter Bac recuperation huile

ACQO0053+ magnete+ Magnetic lock+ Magnetverschluss+ Fermeture magnetique+

22 SLV2426+ staffa+ Stirrup+ Steigbugel+ Etrier+
5320006 dado cieco Nut blind Nuss Ecrou

23 ACQ8053 Rampa distribuzione Ramp distribution Ramp Vertrieb Répartition de rampe

24 Vedi tab. su libretto istr. |Ugello bruciatore Nozzle Dise Injecteur

25 ACQ7501 Boccola aria primaria Primary air socket Priméarluft-Buchse Prise d'air primaire

26 ACQ0048 Ass. piedino Foot Fuss Pied

27 ASO0031 Scatola alimentazione Power box Power Box Power Box

28 ACQ7931 Bruciatore Burner Brenner Brlleur

29 TCR3006 Asta per apertura rubinetto Auction opening tap Auction Er6ffnung Leitungswasser Du robinet d'ouverture aux enchéres

30 ACQ7507 Prolunga per apertura rubinetto Extension valve opening Erweiterung Ventil6ffnung Quverture de la soupape d'extension

31 SLV2431 Staffa blocca rubinetto Valve block bracket Ventilblock Halterung Vanne de sectionnement étrier

32 ACQ7600 Rubinetto scarico olio Qil drain tap Fettablasshahn Robinet vidange huile

33 ASO0080 Termostato sicurezza - 232°C Safety thermostat - 232°C Temperaturbegrenzer - 232°C Thermostat de sécurité - 232°C
ACQ6009 Dado M10X1 Nut M10X1 Nuss M10X1 Ecrou M10X1

34 ASS1348 Camino friggitrice Fryer fire Fritteuse Feuer Friteuse feu

35 ASS1369 Piano vasca Floor bath Etagenbad Bain de plancher

36 ACQ8004 Boccola supporto cestini Support bushing baskets Stutzbuchse Kérbe Paniers douille de soutien

37 ASB3017 Supporto cestini Support for basket Korbhalter Support panier

38 ASS1353 Involucro camino Envelope fire place Kamin-Gehéuse Enclos du foyer

39 TCR1033 Retina cromata Mesh Filternetz Grille

40 TCR0127 Cestello Basket Korb Panier

41 TCR0124 Cestello Basket Korb Panier

Rev_0

S OFFCAR’

THE SREAT cooEKING



	8FRG-44R ESP
	8FRG-44R LEG

